2-4 jatékos részére, 8 éves kortol

a jatékszabalyt magyar nyelvre leforditotta: Beorn (2016)

Jatéktartorékok

1 Ubongo puzzle-tdomb

8 Ubongo dobokocka (4 fekete és 4 fehér)

Tovabba, a jatékos szamtol fliggden kelleni fog még 2-4 toll (ceruza), ami csak akad valahol a haztartasban.

Jatékkoncepeis

Minden kdrben minden jatékos megragad az asztal kdzepérdl egy fekete és egy fehér kockat. Ezutan minden jatékos
elkezdi kitolteni a kockain 1évé Ubongo-alakzataival az aktudlis puzzle-teriiletét. Aki kitolti a teljes teriiletét, pontot
szerez. A jaték akkor ér véget, amikor mind a hat puzzle-teriiletért minden jatékos kapott mar pontot. Az a jatékos, aki a
legtobb pontot szerezte, megnyeri a jatékot.

Jatékra vald felkészilés

Minden jatékos kap egy lapot a tombbdl, és egy tollat. Minden lapon 6 puzzle-teriilet szerepel (1-t8] 6-ig beszamozva),
egy-egy kor alaki mezdével, ahova a teriiletért kapott pontszamokat lehet beirni. A jaték végén az egyes rész-
pontszamokat dssze kell adni, és az dsszeget a jobb also sarokban 1év6 ,,Summe” mezdbe kell beirni.

puzzle-teriilet

pontszam mezdje

puzzle-teriilet sorszama

jaték végi dsszpontszam
mez0je



http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com

Attol fiiggoen, hogy hany jatékos jatszik, a kovetkezo kockakra lesz sziikség:
2 jatékos: 2 fekete kocka és 2 fehér kocka

3 jatékos: 3 fekete kocka és 3 fehér kocka
4 jatékos: 4 fekete kocka és 4 fehér kocka

A nem hasznalt kockakat vissza kell tenni a jaték dobozaba.

Jétékszabdlyok
A legfiatalabb jatékos kezdi a dobasokat. A 6 puzzle-teriileten fogtok jatszani, egymas utan. Minden jatékosnak az 1.
szamu puzzle-teriiletével kell kezdenie.

A jaték tobb fordulon keresztiil tart. A folyamat minden forduloban a kdvetkezd:

1. dobjatok a kockakkal

2. ragadjatok meg két kockat

3. toltsétek ki a két Ubongo-alakzattal az éppen aktualis puzzle-teriileteteket

4. ellendrizzétek, hogy elkésziilt-e valakinek a puzzle-teriilete és ha igen, pontozzatok le
5. a kor vége

1. dobjatok a kockakkal
Az aktualis dobé jatékos az dsszes rendelkezésre allé kockat elguritja az asztalon ugy, hogy minden jatékos
konnyedén elérje azokat.

Példaul:
négy jatékos esetén mind a 8
kockaval dobni kell egyszerre

(mind a 4 feketével és mind a
4 fehérrel)

2. ragadjatok meg két kockat
Minden jatékos megragad (elvesz) két kockat: egy feketét és egy fehéret. (Ilyenkor nem art gyorsnak lenni, hiszen
jatékostarsaid konnyen elhappolhatjak eléled a neked leginkabb kell6 alakzatokat).

Fontos: amikor megragadod a kockakat, azok nem fordulhatnak at egy masik oldalukra, azaz annak az Ubongo-
alakzatnak Kell feliil maradnia, amit a dob6 jatékos dobott. Ha a kocka megragadasakor véletleniil atfordulna a
kocka, azt vissza Kkell forditani a kidobott oldalara.

3. toltsétek ki a két Ubongo-alakzattal az éppen aktualis puzzle-teriileteteket

Ha mar minden jatékos megragadott két kockat, toltsétek ki a éppen aktudlis sajat puzzle-teriileteteket a két
kocka kidobott oldalanak megfeleld
alakzatokkal.

Példa: a jatékos mind a két kidobott
alakzattal ki tudja tdlteni az aktualis
puzzle-teriiletét (a tollaval besatirozza
a kitoltott mezoket).
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Barmelyik jatékos donthet ugy, hogy csak az egyik elvett kocka alakzatat hasznalja fel, és ugy is, hogy az egyik sem
kell neki. Ez f6ként akkor fordulhat eld, ha az aktualis puzzle-teriilete mar kezd betelni.

Példa: a jatékos csak az egyik kocka alakzatat
tudja felhasznalni, mert a fehér kocka alakzata

mar nem fér bele az aktualis puzzle- 1. £
teriiletébe. gy a megragadott /m . il
fehér kocka elveszett most a — &

szamara.

-

A kockakon kidobott Ubongo-alakzatokat tetszésed szerint lehet tiikrozni, és igy lehet kitolteni a puzzle-teriiletet.

Példa: a jatékos mind a két kidobott
alakzatot tiikrozte, mivel igy jobban
ki tudta tolteni az aktualis puzzle-
teriiletét.

4. ellendrizzétek, hogy elkésziilt-e valakinek a puzzle-teriilete és ha igen, pontozzatok le
Ezutan minden jatékosnak ellendriznie kell, hogy nincs-e teljesen kitoltve az aktualis puzzle-teriilete. Ha ez a helyzet,
akkor pontokat kap érte:

e ha § az elsd jatékos aki teljesen kitoltotte az aktualis puzzle-teriiletét (ez masnak még nem sikeriilt rajta kiviil),
akkor annyi pontot kap, ahany jatékos jatszik (azaz 4 jatékos esetén 4-et, 3 jatékos esetén 3-at, 2 jatékos esetén
pedig 2-t)

e ha egy kovetkezd forduloban egy jatékos a masodik lesz, aki teljesen kitdltotte az aktualis puzzle-teriiletét
(azaz mar van legalabb egy olyan jatékos, akinek ez korabban sikeriilt), egy ponttal kevesebbet kap, mint
ahany jatékos jatszik

e sth.

Fontos: minden jatékos, aki ugyan abban a forduléban tolti ki teljesen az aktudlis puzzle-teriiletét, megkapja a
fenti pontot (azaz lehet példaul két els6 jatékos is egy forduléoban). Nem szamit, hogy ki ragadta meg elsoként a
kockait, és az sem, hogy fizikailag ki toltotte ki elsonek ebben a forduloban a sajat puzzle-teriiletét; csak az, hogy
az adott fordulo elotti fordulok valamelyikében volt-e mar olyan jatékos, aki Kkitoltotte a sajat puzzle-teriiletét!
gy a jatékosoknak van elég idejiik, hogy kitalaljak, a megragadott kockaik alakzataival miként is toltsék ki az
aktualis puzzle-teriiletiiket.

Példa: ez a jatékos befejezte az aktualis puzzle-
teriiletének kitdltését. Mivel ez idaig még egy
jatékosnak sem sikertilt ez rajta kiviil, 6 az elso,
igy annyi pontot kap, ahany jatékos van.
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5. a kor vége
A fentiek utan ellendrizni kell a kovetkezoket:
e Van még legalabb 2 olyan jatékos, akinek nincs még teljesen kitdltve a sajat puzzle-teriilete? Ez esetben a
kovetkez6 forduloban csak 6k jatszanak.

Fontos: minden jatékosnak, aki teljesen kitoltotte mar az aktualis puzzle-teriiletét, meg kell varnia, amig az
osszes jatékos pontot kap az aktualis puzzle-teriiletéért. Addig nekik nem szabad kockakat megragadniuk, és egy

uj puzzle-teriiletet elkezdeni kitolteni. Tovabbra is az dsszes kockaval kell dobni, igy a megmaradt jatékosok
egyszeriien tobb lehetéség koziil valaszthatnak (de tovabbra is csak 2 kockat, egyet-egyet mind a két szinbdl!).

e  Mar csak egy jatékos maradt, aki még nem toltdtte ki az aktualis puzzle-teriiletét? Ez a jatékos 1 vigasz pontot
kap. (Természetesen 2 jatékos esetén, amint az egyikiik kitdlti a sajat puzzle-teriiletét, a masikuk meg még
nem, a masik jatékos csak ezt az 1 vigasz pontot kapja meg.)

e Minden megmaradt jatékos kitoltotte ugyan abban a forduldban a sajat puzzle-teriiletét? A fenti metodus
alapjan, a jatékos szamtdl fiiggden (és hogy hanyadikak) kapnak pontot.

Kovetkezo puzzle-teriilet

Ha mar minden jatékos kapott pontot az aktualis puzzle-teriiletéért, a kovetkezd forduld kezdddik, a kovetkezd puzzle-
teriilet kitoltésével. Ismét minden jatékos megragadhat 2 kockat, és elkezdheti kitdlteni az ujabb puzzle-teriiletét.
Minden uj kdrben az 6ramutato jarasaval megegyezd iranyba haladva, a kovetkezo jatékos lesz az aktualis dobo jatékos.

A jéték vige

A jaték akkor ér véget, amikor minden jatékos mind a hat puzzle-teriiletéért kapott pontot. Minden jatékos Osszeadja a
pontjait, és az 6sszeget a "Summe" mezdbe irja. Aki a legtobb pontot szerezte, megnyeri a jatékot. Abban az esetben, ha
a pontszam dontetlen, a jatékosok megosztoznak a rangsor aktualis helyén. Két jatékosnak érdemes csak 5 puzzle-
teriileten jatszaniuk.

Tartalék jétékalkatrészek
Potlando jatékalkatrészeket a KOSMOS alkatrészek szolgaltatastol lehet rendelni. Tovabbi online informaciok:
www.kosmos.de Megvasarolhat6: www.jatekmester.com
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